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Демонстрационный вариант по МАТЕМАТИКЕ
Инструкция по выполнению работы
Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика». Всего в работе 26 заданий. Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 — восемь заданий; в части 2 — три задания. Модуль «Геометрия» содержит восемь заданий: в части 1 — пять заданий; в части 2 — три задания. Модуль «Реальная математика» содержит семь заданий: все задания этого модуля — в части 1. 
На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 3 часа 55 минут (235 минут). 
Ответы к заданиям 2, 3, 8, 14 запишите в бланк ответов № 1 в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного ответа. 
Для остальных заданий части 1 ответом является число или последовательность цифр. Ответ запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1. Если в ответе получена обыкновенная дробь, обратите её в десятичную.  
Решения заданий части 2 и ответы к ним запишите на бланке ответов № 2. Задания можно выполнять в любом порядке, начиная с любого модуля. Текст задания переписывать не надо, необходимо только указать его номер.

Сначала выполняйте задания части 1. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 
Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. Если задание содержит рисунок, то на нём непосредственно в тексте работы можно выполнять необходимые Вам построения. Рекомендуем внимательно читать условие и проводить проверку полученного ответа.  
При выполнении работы Вы можете воспользоваться справочными материалами. 
Желаем успеха!
Часть 1
Ответами к заданиям 1–20 являются цифра, число или последовательность цифр, которые следует записать в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная  с первой клеточки. Если ответом является последовательность цифр, то запишите её без пробелов, запятых и других дополнительных символов. Каждый символ пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами.
Модуль «Алгебра»
1

Найдите значение выражения [image: image1.wmf]7,26,1

2,2

-

.
Ответ: ___________________________.
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На координатной прямой отмечены точки [image: image2.wmf]M

, [image: image3.wmf]N

, [image: image4.wmf]P

, [image: image5.wmf]Q

. Одна из них соответствует числу [image: image6.wmf]45

. Какая это точка?
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	точка [image: image8.wmf]M
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	точка [image: image9.wmf]N
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	точка [image: image10.wmf]P
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	точка [image: image11.wmf]Q





	Ответ:
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Найдите значение выражения [image: image12.wmf](
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	Ответ:
	


4

Решите уравнение [image: image16.wmf](
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Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший 
из корней.
Ответ: ___________________________.
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На рисунке изображены графики функций вида [image: image17.wmf]ykxb

=+

. Установите соответствие между знаками коэффициентов [image: image18.wmf]k

 и [image: image19.wmf]b

 и графиками функций.
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В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
	Ответ:
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Дана арифметическая прогрессия [image: image29.wmf](
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[image: image31.wmf]22

12
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. Найдите разность прогрессии.
Ответ: ___________________________.
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Найдите значение выражения [image: image32.wmf](
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Ответ: ___________________________.
8

На каком рисунке изображено множество решений неравенства 
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	Ответ:
	


 
Модуль «Геометрия»
9

В треугольнике [image: image39.wmf]ABC

 известно, что [image: image40.wmf]28

BAC

Ð=°

, [image: image41.wmf]AD

 — биссектриса. Найдите [image: image42.wmf]BAD

Ð

. Ответ дайте в градусах.
Ответ: ___________________________.
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	[image: image43.emf]B

A

O




Касательные в точках [image: image44.wmf]A

 и [image: image45.wmf]B

 к окружности с центром [image: image46.wmf]O

 пересекаются под углом [image: image47.wmf]72

°

. Найдите угол [image: image48.wmf]ABO

. Ответ дайте в градусах.
Ответ: ___________________________.
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	[image: image49.emf]A
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В трапеции [image: image50.wmf]ABCD

 известно, что [image: image51.wmf]ABCD

=

, [image: image52.wmf]38
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 и [image: image53.wmf]32
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. Найдите угол [image: image54.wmf]ABD

. Ответ дайте в градусах.

Ответ: ___________________________.
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	На клетчатой бумаге с размером клетки [image: image55.wmf]11

´

 изображён треугольник. Найдите его площадь.


	[image: image56.emf]


Ответ: ___________________________.
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Какое из следующих утверждений верно?
	1)
	Диагонали прямоугольника точкой пересечения делятся пополам.


	2)
	Точка пересечения двух окружностей равноудалена от центров этих окружностей.


	3)
	Площадь любого параллелограмма равна произведению длин его сторон.



В ответ запишите номер выбранного утверждения. 
Ответ: ___________________________.
 
Модуль «Реальная математика»
14

В таблице приведены нормативы по бегу на 30 м для учащихся 9 класса. Оцените результат мальчика, пробежавшего эту дистанцию за 4,85 с.

	
	Мальчики
	Девочки

	Отметка
	«5»
	«4»
	«3»
	«5»
	«4»
	«3»

	Время, секунды
	4,6
	4,9
	5,3
	5,0
	5,5
	5,9


	1)
	отметка «5»


	2)
	отметка «4»


	3)
	отметка «3»


	4)
	норматив не выполнен



	Ответ:
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На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов в первой половине суток температура не превышала [image: image57.wmf]0C

°

?
[image: image58.emf]− 6 − 4 − 2024680:00 3:00 6:00 9:00 12:00 15:00 18:00 21:00 0:00


Ответ: ___________________________.
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Плата за телефон составляет 400 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 9%. Сколько рублей придётся платить ежемесячно за телефон в следующем году?
Ответ: ___________________________.
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На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину 2 м, а длинное плечо — 3 м. На сколько метров опустится конец длинного плеча, когда конец короткого поднимется на 1 м?
[image: image59.emf]2 м 3 м


Ответ: ___________________________.
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На диаграмме показан возрастной состав населения Японии. Определите 
по диаграмме, население какого возраста составляет более 40% от всего населения.
[image: image60.emf]Я пония

 [image: image61.emf]– 0  14 л ет 15 50 л ет 5 1 6 4 л ет 6 5 л ет и б ол ее ––


	1)
	0–14 лет


	2)
	15–50 лет


	3)
	51–64 лет


	4)
	65 лет и более



В ответе запишите номер выбранного варианта ответа.
Ответ: ___________________________.
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В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен не из России.
Ответ: ___________________________.
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Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле [image: image62.wmf]2

PIR

=

, где [image: image63.wmf]I

 — сила тока (в амперах), [image: image64.wmf]R

 — сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление [image: image65.wmf]R

 (в омах), если мощность составляет 211,25 Вт, а сила тока равна 6,5 А.
Ответ: ___________________________.
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии с инструкцией по выполнению работы.

Часть 2
При выполнении заданий 21–26 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение и ответ. Пишите чётко и разборчиво.
Модуль «Алгебра»
21

Решите уравнение [image: image66.wmf]42
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Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 141 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего в том же направлении параллельно путям со скоростью 6 км/ч, за 12 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
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Постройте график функции [image: image67.wmf]2
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 и определите, при каких значениях [image: image68.wmf]m

 прямая [image: image69.wmf]ym

=

 не имеет с графиком ни одной общей точки.
 
Модуль «Геометрия»
24

Углы [image: image70.wmf]B

 и [image: image71.wmf]C

 треугольника [image: image72.wmf]ABC

 равны соответственно [image: image73.wmf]71

°

 и [image: image74.wmf]79

°

. Найдите [image: image75.wmf]BC

, если радиус окружности, описанной около треугольника [image: image76.wmf]ABC

, равен 8.
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Через точку [image: image77.wmf]O

 пересечения диагоналей параллелограмма [image: image78.wmf]ABCD

 проведена прямая, пересекающая стороны [image: image79.wmf]AB

 и [image: image80.wmf]CD

 в точках [image: image81.wmf]P

 и [image: image82.wmf]T

 соответственно. Докажите, что [image: image83.wmf]BPDT

=

.
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Боковые стороны [image: image84.wmf]AB

 и [image: image85.wmf]CD

 трапеции [image: image86.wmf]ABCD

 равны соответственно 10 и 26, 
а основание [image: image87.wmf]BC

 равно 1. Биссектриса угла [image: image88.wmf]ADC

 проходит через середину стороны [image: image89.wmf]AB

. Найдите площадь трапеции.
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